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horizontal 
1 Coco Chanel rompt avec la tradition et 

invente une nouvelle mode pour les femmes. 
Elle est l'une des premières femmes à porter 
des cheveux ___. 

2 Coco Chanel libère les femmes du corset et 
crée des tenues pratiques à porter. Elle 
adapte aux besoins de la vie moderne des 
femmes des éléments réservés aux hommes 
jusque-là. Elle crée les premiers ___  pour  femmes. 

3 Le ___ de tweed a rendu Coco Chanel célèbre  
dans le monde entier. La veste de ce ___ 
comprend quatre poches d'inspiration 
militaire ; elle est décorée de boutons-bijoux.

5 Le ___ n°5 est célèbre dans le monde entier. 

9 Les tenues vestimentaires sont très sobres 
mais Coco Chanel attache une grande 
importance aux ___, comme par exemple les 
bijoux.  

vertical 
1 Ses ___ contrastent avec ceux que portent les 

femmes élégantes de l'époque. Ils sont petits, simples 
et discrets et n'ont plus rien à voir avec les ___ très 
hauts et souvent décorés de plumes et de rubans de 
toutes les couleurs que les femmes ont sur la tête. 

4 Coco Chanel lance une mode garçonne qui efface les 
formes du corps féminin. Pour elle, une femme n'est 
pas ronde mais ___. C'est pourquoi Paul Poiret 
l'accusait de transformer les femmes en "petites 
télégraphistes sous-alimentées". 

6 Coco Chanel crée des ___ de cocktail courtes qui  
s'arrêtent au dessus du genou. 

7 Elle donne une nouvelle signification au ___. Cette 
couleur portée essentiellement lors des enterrements 
ou en période de deuil, comme signe extérieur de 
tristesse, devient une marque d'élégance. 

8 Un ___ matelassé à chaîne dorée et deux C 
entrelassés sont devenus des symboles de la mode 
Chanel.  
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Lösung:  

S I M P L I C I T É 
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1  C O U R T S 
H   

2  P A N T A L O N S   

P   

3  T A I L L E U R 
A   4  M   

5  P A 6  R F U M    I   

O   X   7  N    N   

8  S   B   O    C   

9  A C C E S S O I R E S 
C   S   R   

 
 
 

 
 
Pour aller plus loin... 
 

  

http://www.journaldesfemmes.com/luxe/0605-chanel/diapo-histoire/1.shtml
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